
 

 بارم ) 1ي ( صفحه   استفاده از ماشین حساب مجاز است.   ردیف

  هاي زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن عبارت 1

A کند. (   یک مجموعه را مشخص می " چهار دانشمند معروف ایرانی ") عبارت          (   

B (هر دو مستطیل دلخواه با هم متشابه هستند(             ) .  

C (اي درجه یک جملهy  -3�2  نسبت به متغیر y  (             ) .برابر یک است  

D( ي  نقطه� 
2
3 

 = x +2  y روي خط �
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   گزینه مناسب را انتخاب نمایید. 2

Aگزینه نادرست است ؟ ) کدام  
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B (  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 28√ +1عدد  
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 جاهاي خالی را با کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید. 3

A ( عدد اعشاري دقیق مربوط به کسر 
5

9
  ، برابر  .........................   است.  

Bنامیم.ي مسئله را  ........................... میي مسئله را  ....................  و خواسته) اطلاعات داده شده  

C (مساوي باشند...................  اند که داراي  .....دو خط در صورتی موازي.                                                     

Dآید.الزاویه حول یک ضلع قائم آن  ............................ به دست می) از دوران مثلث قائم  
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 بارم ) 2ي ( صفحه  سؤالات   ردیف

  ها اضافی است.)جوابسؤال را به جواب مربوط در ستون سمت چپ وصل کنید. ( یکی از  4

  جواب  سؤال

  ؟   y = 9x -12 3 شیب خط   الف)
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  را بنویسید. Aي عضوهاي مجموعهالف)  5

A=�3� − 2 │ � ∈ N , k ≤ 3} = { 

  را به زبان ریاضی  ( با نمادهاي ریاضی ) بنویسید.  Bي ب) مجموعه
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- دست هاي زیر را با نوشتن اعضا بهباشد، حاصل هر یک از مجموعه F= { 6 , 7 , 8  }و  H= { 4 , 5 , 6  }اگر  6

 } = H ∩ F F – H                                                  }=                          آورید                       
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الف) دو کسر بین    7
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4
و     
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  بنویسید.  

.ي زیر را روي محور نشان دهیدالف ) مجموعه  

A={ � ∈ R │ − 1 ≤ � ˂ 3 } 
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aاگر  8 = 5 , b =   .آوریددست باشد، حاصل عبارت زیر را به   3−

 =| � + � | + 2 | � | 
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 بارم سؤالات صفحهي ( 3 ) ردیف

  با هم برابرند.   CDو    ABمرکز دایره است. ثابت کنید وترهاي   Oدر شکل مقابل 9

  

57/0 

، متشابه هستند.    x+7و   10 و   x -1 به اضلاع   DEFبا  مثلث   8و  5و  4به اضلاع   ABCالف ) مثلث  10

  .دست آوریدرا به  x مقدار 

  

اي ب) اگر مقیاس نقشه
1

5000
متر باشد، فاصله این دو نقطه در اندازه سانتی 2نقشه و فاصله دو نقطه روي   

  واقعی چند متر است؟
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  .دار بنویسیدالف ) حاصل عبارت زیر را به صورت عددي توان 11

  

است. این عدد را با نماد علمی نمایش  هکیلومتري از مرکز زمین واقع شد 385000 يماه در فاصله يکرهب ) 

  دهید.

   

5/0 

 

 

5/0 

 .الف ) حاصل عبارت زیر را ساده کنید 12

√27 - √12 + √75 =  

  مخرج کسرب ) 
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√2
3   را گویا کنید.   
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  دست آورید.اتحادها بهف ) حاصل عبارت زیر را با استفده از ال 13

( 2a − 7 )2 = 

  هاي جبري زیر را تجزیه کنید.ب) عبارت

x2 – 9 =                                                                  b2 – 7 b +12 = 
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  .دست آوریدبهي زیر را مجموعه جواب نامعادله 14

5 ( 3 + 2x ) ≤ -2x +3 
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 بارم سؤالات صفحهي ( 4 ) ردیف

 = x – 3    yخطالف )   15
2

3
 را در دستگاه مختصات زیر رسم کنید.   

 

 

 

  باشد و  5ي خطی را بنویسید که شیب آن ب) معادله

    قطع کند. 4اي به عرض محور عرض را در نقطه
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 هاي خطی زیر را حل کنید.دستگاه معادله 16

      �
4� + 3� = 11
5� − 3� = 7
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  )  n≠m(  دست آورید.الف ) حاصل عبارت زیر را به 17

  =  �  – 
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  ب ) تقسیم زیر را انجام دهید.
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  واحد باشد.  9و ارتفاع هرم  5دست آورید که ضلع قاعده آن ي مربع را بههرمی با قاعدهالف ) حجم  18

  

    

  سانتی متر را حساب کنید. 10 مساحت یک توپ والیبال به شعاع ب ) 
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  موفق باشید

 

�2– 6 x – 16      x – 8      

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 


